Temat: Wiecej o wstawianiu obrazéw i innych obiektéw do tekstu — edytor réwnan

Przydatna opcja niektorych edytorow tekstu jest mozliwos¢ wstawienia do dokumentu
tekstowego rownan opisujacych zaleznosci matematyczne, fizyczne, czy statystyczne. Umozliwia
to wbudowany do programu edytor réwnan. Zobacz mozliwosci edytorow réwnan na

przyktadzie programéw MS Word 2013 1 Writer LibreOffice.
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Sprawdz, czy program, z ktoérego korzystasz ma dolaczony edytor réwnan. Uruchom go
a nastepnie, wykorzystujac odpowiednie struktury, zbuduj potrzebna zaleznos¢.

Cwiczenie 1



W dowolnym edytorze tekstu napisz przedstawione zalezno$ci matematyczne i fizyczne.
Skorzystaj z wbudowanego edytora réwnan. Wybierz wlasciwa strukture 1 uzupelnij ja
symbolami. Plik zapisz pod nazwa Wzory. Jesli masz problem z rozwigzaniem zadania, skorzystaj
ze wskazowki i filmu.

1. Zapisz wzor przedstawiajacy droge w ruchu jednostajnie przyspieszonym:

Kliknij, aby uruchomi¢ podglad
Zrédlo: Izabela Dubaniewicz, licencja: CC BY 3.0.

2. Zapisz wzor na predkosc:
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3. Zapisz wyrazenie algebraiczne, a nastgpnie uprosc je:
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4. Zapisz rownanie 1 rozwiaz je:
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